

YO ENTREGUE A STALIN LOS SECRETOS DE HITLER Y DEL MIKADO

Una gran serie de reportajes que empezaremos a publicar el martes

Redacción, Administración y Talleres
BIBLIOTECA MUNICIPAL
Cardenal Herrero, 2. Trpda.
Teléfono, 2008
Precio de este ejemplar:
70 céntimos

AYER

JEREZ DE LA FRONTERA : DOMINGO 11 DE NOVIEMBRE DE 1951 : Núm. 5.554 : Año XVI

Edición para Jerez

Apasionantes relatos auténticamente históricos en los que se mezcla el interés, la intriga y el amor, expuestos por un testigo,

Peter Tauber

El Duque de Primo de Rivera en el Foreign Office

Inglaterra busca la armonía de relaciones con España

"Deseamos mantener cordiales relaciones con el Gobierno de Franco", se le manifestó

LONDRES, 10. — El embajador español duque de Primo de Rivera, fué llamado al Foreign Office por el aljunte de Eden y en la conferencia se le manifestó la disposición del Gobierno británico de mantener cordiales relaciones con el Gobierno del Generalísimo Franco. Esta declaración del Gobierno británico al embajador de España se considera como la primera y más importante hecha desde 1945. Inglaterra busca la armonía de relaciones con el Gobierno de España, como medio de terminar con una situación falsa y sin salida al exterior.—Efe.

Los «tres grandes» acuerdan el mando único en Oriente Medio

Recen ayuda a los Estados que se sumen al plan

Rechillo opuesto al ingreso de la China comunista en la O. N. U.

¿QUÉ QUEDAMOS?

General Guillaume acusa a los marroquíes de no estar maduros para la democracia

los culpa de los sucesos de Casablanca

En un reciente comunicado, el partido Istiqlal a la policía francesa rescatada ed los sucesos de Casablanca, en que murieron varios marroquíes. Añadía que el marroquí, por su calma, demostró tener un alto espíritu democrático.

El residente general francés Guillaume, que está realizando una gira de inspección por el Nordeste del Protectorado, ha declarado en Fez que aquellos sucesos no son un verdadero espíritu democrático, que muestra al mundo que los autores no están maduros para la democracia. Yo de todos los que tratan de agitar en este país es el más fuerte.—Efe.

PARIS, 10 (Urgente).—Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y Turquía han decidido oficialmente establecer un mando unificado para la defensa del Oriente Medio, a pesar de las objeciones egipcias. Ese mando se ocupará primordialmente en los planes de defensa y asesorará e instruirá a las fuerzas colocadas a sus órdenes.—Efe.

SE ESPERA QUE EL MANDO DEL ORIENTE MEDIO COMIENZE EL PROXIMO AÑO

WASHINGTON, 10.—En ciertos bien informados, dice la Agencia "Reuter", se espera que el mando del Oriente Medio tenga existencia real en los comienzos del año próximo y se añade que el cuartel general de dicho mando se instalará probablemente en Chipre o en Turquía.—Efe.

LOS "TRES GRANDES" OFRECEN AYUDA A LOS PAISES QUE SE SUMEN AL PLAN DEL ORIENTE MEDIO

PARIS, 10.—Al anunciar los Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia y Turquía su intención de seguir adelante con los planes de defensa de Oriente Medio, aquellos países han prometido ayuda militar a los Estados dispuestos a sumarse a dicho plan.

En su preámbulo, la declaración conjunta dada a conocer por las tres grandes potencias occidentales y Turquía, dice que la defensa del Oriente Medio es vital para el mundo libre, y que su defensa contra la agresión exterior sólo puede asegurarse con la cooperación de todos los Estados interesa-

Terroristas egipcios apuñalan a tres soldados ingleses

Llamamiento para empezar la «guerra santa»

El ministro de Asuntos Exteriores egipcio entrega una nota de protesta en la Embajada inglesa

EL CAIRO, 10.—Los terroristas egipcios han apuña-

lado a tres soldados ingleses en Ismailia, anuncian hoy las autoridades británicas. El hecho ocurrió en una calle del barrio árabe de aquella localidad y parece ser que uno de los soldados se encuentra gravemente herido.—Efe.

LLAMAMIENTO A LA "GUERRA SANTA"

EL CAIRO, 10. —Por vez primera se ha escuchado en todo Egipto por boca de una destacada autoridad religiosa el llamamiento a la "guerra santa" contra los ingleses. El hecho se produjo al ser divulgado un llamamiento en este sentido por Mohamed Abu Shedida, Imán de la Mezquita Al Husein, de El Cairo, a través de la emisora oficial.

Hizo constar la necesidad de que se declare la "guerra santa", en la que deberán (Pasa a la página 3).

dos. La nota indica que si tales Estados interesados cambian de opinión y se unen a aquel proyecto, recibirán la ayuda de los países patrocinadores para poder desempeñar sus apropiados papeles en la defensa de aquella zona contra la agresión exterior.

El comunicado señala que el mando del Oriente Medio "no interviendrá en los problemas y disputas que se planteen dentro de la zona". Añade que el establecimiento del mando del Oriente Medio "no afectará en forma alguna a los arreglos existentes resultantes de los acuerdos de armisticio entre los Estados árabes e Israel.

La declaración señala que todas las fuerzas en el mando del Oriente Medio estarán a las órdenes del comandante supremo alado en el Oriente Medio, aunque pone de relieve que tal subordinación no constituye un requisito previo para adherirse al pacto. También promete que el movimiento de tropas puestas a las órdenes del comandante en jefe se hará solamente de acuerdo con el Gobierno interesado.—Efe.

REUNION DE LA COMISION GENERAL DE LA ONU

PARIS, 10. — A las 14,53 (hora española) se reunió la Comisión General de la Asamblea General de la ONU para estudiar las peticiones adicionales de inclusión de temas en el orden del día de la actual sesión. La primera es la de la representación china en la orga-

(Pasa a la pág. 7).

H O Y elecciones en la Argentina

A la señora de Perón le llevarán la urna al hospital

La misma medida se toma con el candidato comunista herido

BUENOS AIRES, 10. — Para que la señora doña Eva Duarte de Perón pueda depositar su voto mañana domingo, será trasladada una urna especial, desde el colegio electoral, en el que le corresponde hacerlo al lecho en que se encuentra recobrándose de la reciente operación sufrida.

La Comisión electoral ha aprobado la citada medida a petición de la señora de Perón. Dicho Comité ha decidido igualmente enviar una urna a la clínica británica de Rosario, donde se encuentra el candidato comunista Rodolfo Ghioldi, herido durante un acto de propaganda política celebrado en Paraná, el día 31 del pasado octubre.—Efe.

LA ESPOSA DE PERON DICE QUE ESTE SERA ELEGIDO POR UNA MAYORIA ABRUMADORA

BUENOS AIRES, 10. — Ano-

(Pasa a la página 4).

S. E. el jefe del Estado y la industria española del automóvil



EL PARDO: En los jardines del Palacio fueron presentados a S. E. el jefe del Estado español y los miembros del Gobierno, tres automóviles "Pegaso", construidos por la industria nacional "E. N. A. S. A.", en Barcelona. — (Foto Cifra Gráfica).



La Jirada
CON la mano tendida, mirando al cielo, oteando las nubes y el gesto cariacontecido, dejamos ayer la redacción al cerrar la glosa diaria que hoy comenzamos por el final, ya que sobre la mesa de la redacción unos telegramas nos daban el anuncio de proseguir el temportal por el Sur de España.

Pero la mano tendida y la mirada al cielo se funda siempre en la esperanza de la clarita. Que con sol y aire se crea el ruedo de nuestra plaza de toros, y el gran festival anunciado para hoy en homenaje a Bernardo Muñoz, puede ser un hecho. Los taurómacos buenos olfateadores en esto de las claras del tiempo, suelen tener buen sentido, que los toros se crían en el campo, donde se entiende de eso. Pero en fin las nubes decidirán y que veamos todos que lo hagan con éxito.

URBANO

Ecos del día

ONOMASTICAS

Celebra hoy sus días, la encantadora señorita Amparo Rodríguez-Pascual Villumbrales, hija de los señores de Rodríguez Pascual (don Angel).

VIAJEROS

Se encuentra en Sevilla con su distinguida esposa, don Francisco Javier de Terry y del Cuvíllo.

Ha regresado de su viaje de bodas los señores de la Quintana y Fergusson (con Agustín).

ENFERMOS

Se encuentra totalmente restablecido de la enfermedad sufrida, don Fernando Osborne Vergara.

PEQUEÑECES



Pasados por agua

De domingo a domingo, van ocho días... No son éstos, no, los primeros versos de una seguidilla, que bien pudiera serlo si se redondease con otros; es, sencillamente, el puente de un domingo a otro con una semana pasada por agua en medio, con chaparrones, arenilla, agua-viento, tormenta, que de todo hubo y para todos los gustos.

R. de M.

LETRAS DE LUTO

SEPELIOS

A las cuatro de la tarde de ayer fué trasladado al Cementerio de la Merced el cadáver del ángel Francisco Mena Becerra, que subió al Cielo el día anterior.

El clero de la parroquia de San Mateo, encabezaba la triste comitiva, que presidían los familiares del malogrado niño.

A sus afligidos padres, hermano, abuelos, tios y demás familia, acompañamos en su justo dolor.

En la tarde de ayer recibió cristiana sepultura el cadáver de la señora doña Josefa Gaviarra Prieto, viuda que fué de don Antonio Collado Torralba (que en paz descansan), que entregó su alma al Señor, anteayer, después de recibir los Santos Sacramentos.

El acompañamiento, muy numeroso, iba encabezado por el clero de la parroquia de Santiago, yendo presidido por los familiares y afectos de la finada.

Descanse en paz su alma y reciban nuestro pésame sus hijos, hijos políticos y demás dolientes.

A las cinco y media de la tarde de ayer fué trasladado al Cementerio de la Merced, el cadáver de la señora doña Mercedes Arjona Rodríguez, viuda que fué de don Salvador López-Cepero Rodríguez (que en paz descansan), que, santamente como había vivido, entregó su alma al Creador el día anterior, después de recibir los auxilios espirituales.

El numeroso y fúnebre cortejo, que encabezaba el clero de la parroquia del Salvador, lo presidían los familiares y deudos de la extinta.

Elevamos una oración por su alma, expresando nuestra condolencia a su hijo, hijo político y demás parientes.

Al mediodía de ayer recibió cristiana sepultura el cadáver de la respetable señora doña Blasina Peña Castaño (que en paz descansan); que víctima de larga y penosa enfermedad entregó su alma al Creador el día anterior, confortada con los auxilios de la Religión.

La triste comitiva iba encabezada por el clero de la fíal de los Descalzos, ocupando la cabecera del duelo don Manuel y don Ramón Guerrero González, D. Victoriano Romero Paromo, don Luis Barragán, con Francisco Peña, don José An-

Cupón de los ciegos

El número premiado ayer ha sido el 400.

Farmacias de guardia

para hoy domingo y mañana lunes: Gutiérrez, Sagasta, 32; Cambas, Calvo Sotelo, 10; Muñoz Pan, Medina, 7.

tonio Benítez, el viudo, D. Juan Barea Barea, y otros familiares de la extinta.

Elevamos nuestras paces al Altísimo por su alma, expresando nuestra condolencia a su viudo, hijos, hijos políticos y demás estimada familia.

FALLECIMIENTO

En El Bonillo (Albacete), don de ejercía el cargo de secretario de aquel Juzgado Comarcal, ha fallecido el que fué apreciable convecino nuestro y paisano, con Rafael Becerra Barrera, oficial habilitado que fué del Juzgado Municipal número 2 de esta ciudad.

Descanse en paz el alma del finado y reciban sus familiares nuestro pésame.

SUCESOS

QUERIAN PELAR LA PAVA... PERO ESTIA SE MURIO

Por la Guardia Civil fué detenido el pasado día 9 el conocido maleante Juan Sotomayor Coca (a) "El Rabanero", de 18 años de edad y con domicilio en la Barrada de Soto-Flore, el cual se confesó autor del hurto de una pava que encontró en la carretera de Sevilla, cuando iba en unión de dos compinches suyos, apodados "El Chiquito" y "El Calavera"; la misma que más tarde dieron a una incivida apodada "La Reinita", con igual domicilio que el primero, para que ésta la vendiera, lo que hizo en la cantidad de sesenta pesetas, a uno conocido por "El padre de Castañita".

Pero la pava se murió antes, que sus legítimos dueños pudieran dar cuenta de ella y la Guardia Civil los detuvo a todos, excepto al "Calavera", cuyo paradero se ignora.

LADRONES DE CARBON "AL POR MAYOR"

Antonio Carpio Montoya (a) "El Manco Berengeno", de 24 años de edad, y Juana Montoya Valencia (a) "La Boca", de 26 años y con domicilio ambos en la calle Acebuché (derecio y triste abolengo, en esto del pillaje), eran muy aficionados a cocinar en sus respectivos domicilios, con carbón mineral, para lo cual no tenían más que ir al Depósito de Reservas de la RENFE y apoderarse de todo el que quisieran, claro está que siempre que no lo vieran; pero el pasado día 9 tuvieron la mala fortuna de que la Guardia Civil allí de servicio, los sorprendie-

GACETILLAS

DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y TRANSPORTES

RACIONAMIENTO INFANTIL Y MADRES GESTANTES

Todos los dueños de establecimientos de ultramarinos designados para el suministro de los juegos de cupones de racionamiento infantil, deberán personarse a retirar los artículos para el mes actual, de los almacenistas que a continuación se detallan, como asimismo el designado para el suministro de madres gestantes:

Acite, señora viuda de la Riva.

Restantes artículos, don Lorenzo Marciano.

A partir de mañana todos los poseedores de juegos de cupones de racionamiento infantil y de madres gestantes, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que cada uno este adscrito, los siguientes artículos:

Primer Ciclo.—Lactancia Natural

Un cuarto de litro de aceite, al precio de 12,20 pesetas el litro.

Setecientos cincuenta gramos de azúcar, al precio de 12,00 pesetas kilogramo.

Primer Ciclo.—Lactancia Mixta

Un kilogramo de harina de trigo, al precio de 5,00 pesetas kilogramo.

Un kilogramo de sémola de arroz, al precio de 8,00 pesetas kilogramo.

Primer Ciclo.—Lactancia Artificial

Un kilogramo de harina de trigo, al precio de 5,00 pesetas kilogramo.

Un kilogramo de sémola de arroz, al precio de 8,00 pesetas kilogramo.

Segundo Ciclo

Setecientos cincuenta gramos de azúcar, al precio de 12,00 pesetas kilogramo.

Un kilogramo de harina de trigo, al precio de 5,00 pesetas kilogramo.

Un kilogramo de sémola de arroz, al precio de 8,00 pesetas kilogramo.

Tercer Ciclo

Un cuarto de litro de aceite, al precio de 12,20 pesetas el litro.

Setecientos cincuenta gramos de azúcar, al precio de 12,00 pesetas kilogramo.

Madres gestantes

Un cuarto de litro de aceite, al precio de 12,20 pesetas el litro.

Setecientos cincuenta gramos de azúcar, al precio de 12,00 pesetas kilogramo.

La entrega de los artículos correspondientes a los diferentes Ciclos, así como a madres gestantes, se efectuará contra corte de los cupones asignados a meses anteriores.

Jerez de la Frontera, 11 de Noviembre de 1951.

Hermanos de Labradores y Ganaderos

SIEMBRA DE TRIGO

Se pone en conocimiento de los señores agricultores de este término que en el tablón de anuncios de la Casa Consistorial, se encuentra expuesta al público relación nominal de todos los señores agricultores con expresión de las superficies mínimas y obligatorias ordenadas a sembrar de trigo en la actual campaña agrícola de 1951-52.

Igualmente se hace saber que caso de disconformidad con la superficie ordenada, podrán reclamar por escrito ante esta Hermandad antes del próximo día 17 de los corrientes.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera, a 6 de Noviembre de 1951.—EL JEFE DE LA HERMANDAD.

AUTOMOVILISTAS: Su coche o camión quedará como nuevo en grasándolo y lavándolo a presión en Talleres y Garage



Avila, 6. — Teléfono 2756.

Industrias Docha, S. A.

Al servicio de los labradores

Table with 3 columns: Lluvia caída desde las 9 del día 9 a igual hora del 10, id. total id. 1 de Septiembre, id. id. en el mismo período del año anterior

Todo cuanto necesiten para su SEMENTERA lo encontrarán en estas INDUSTRIAS

Venta "MARY BAL"

Hoy Gran Ballet "SOLES DE ESPAÑA" con 12 Bellas Señoritas procedentes del Gran Casino de la Exposición de Sevilla

Cartelera de Espectáculos

Villamarta Atención horario

Debido al largo metraje de la película, las sesiones de hoy comenzarán a las 3,30, 6, 8,30 y 11

ESTRENO del excepcional superfilm de Cecil B. de Mille en technicolor

Los inconquistables

con Gary Cooper y Paulette Godard

Un espectáculo que sobrepasa a todo cuanto el público ha visto en la pantalla (T. menores)

Cine Maravilla

A las 5, 7, 9 y 11: Exito extraordinario del emocionante drama policiaco

Pánico en las colles con RICHARD WIDMARK y PAUL DOUGLAS. El crimen y la ley frente a frente. (T. menores)

Cine Jerezano

A las 5, 7, 9 y 11: BOB HOPE en

El recluta enamorado con DOROTHY LAMOUR La película campeona de de la risa (T. menores)

Salón Jerez

A las 5, 7, 9 y 11: BUT ABOB y LOU COSTELLO en su más divertida creación

Agárrame ese fantasma (T. menores)

Teatro Lope de Rueda

Instalado en calle Porvenir Compañía PEPE VEGA

Lunes, 12: a las 7,30 y 10,30, con Más allá del amor Gran éxito Precios populares.



Palomero & Vergara

EL Dr. R. Badanelli

suspende su consulta hasta primero de diciembre

Teléf. de Ayer 2008

Premio nacional de periodismo

El archipiélago bien sembrado

El Jurado del concurso "Octubre 1951", de la Dirección General de Prensa, ha otorgado el premio al siguiente artículo, original de Carlos Rivero Roncoso:

La constitución de la primera República filipina estaba regada en un castellano sin batarajas, escueto y limpio, con leve tono militar aunque desprovisto de fanfarrias. En el Congreso de Malolos se deliberó en español de buenos hombres, aliando el son panfletario a la retórica de la época que resultaba inevitablemente, aunque fuese para declarar la guerra, una retórica de juego floral.

El general Aguinaldo, por su parte, lanzaba proclamas de acento de la forma al fondo, y descubría semejanzas con la prosa asediada de Filipinas.

Pero ya mucho antes —exactamente el 2 de abril de 1563— "en el nombre del Padre que hizo toda cosa", había hablado en castellano, sobre tierra del archipiélago, el fraile agustino Diego de Herrera. La palabra de Herrera fue la primera siembra del trigo joistial de Castilla, el volco candeal, sobre tierra virgen, de una fe antiquísima. Fue justamente aquel día cuando se inició un luminoso y plural magisterio de los españoles que ya, en toda la geografía de las islas no habría de interrumpirse jamás. De Paragua a Cuyo, de Gagayane a Blamianes, de Balabac a Cocomo, de Agutaya y Lingayen, anduvieron nuestros frailes —agustinos y dominicos, capuchinos y franciscanos— fundando iglesias, leproserías, hospitales... Nuestros frailes quisieron llevar allí, como primera expresión de la cultura, la caridad. Era el primer producto

de Occidente que España introducía en Filipinas como piedra inicial de un imperio que, por ser apenas de este mundo, venía al tiempo. Y era así, además, como se les daba a los indígenas un Señor que no habría de morirseles nunca. Aquel fue el método para establecer una unión fortalecida por cordiales efusiones entre españoles y filipinos.

Allí empezó el lucido entendimiento de los dos pueblos. El conocerse y saberse una especie de "intelecto d'amore". Ni las pasiones ni los errores de los hombres pudieron romper nunca aquella alianza. Del área de la Universidad de Santo Tomás trascendió a todo el archipiélago el estilo profundo de la cultura española. Y de tal modo este estilo fue orientador que hasta quienes vivieron fuera del coto estricto de la Unidad estuvieron sujetos a su influjo. Desde allí irradió España.

Era, pues, la segunda siembra castellana, cuyo fruto iba a brotar en la mismísima entraña del alma filipina. Por eso, sin duda, toda la poesía de las islas tienen el santo y la sña de abolengo hispano. Toda, aun aquella que se ha expresado en lengua tagala, como el "Florante y Laura", que por entre los versos vernáculos

deja asomar caracteres de la singularidad española.

Y qué hemos de decir de la obra de Rizal, que está toda ella transida de sustancia hispana? Lo mismo que la de Zaragoza, Guerrero, Balmori, Apóstol, Barbaza, Recto y Bernabé. Ellos son los poetas. Ellos han llevado las manos, como vasos sagrados, hasta el hontanar donde brota la autenticidad filipina. El caudal más íntimo y puro del espíritu de la Patria, para llenar sus versos. Ellos, los poetas, custodian como arcángeles, en versos hondos y rutilantes, como vasos europeos las esencias del filipinismo y ellos son quienes hablan en un castellano de nobles sonos, en un castellano que trasciende de fuera a dentro, que impregna como cifra y estilo, todas las dimensiones de su obra. Y los poetas garantizan, por los siglos de los siglos, la fidelidad de Filipinas al legado de España. Porque ya se ha dicho que a los pueblos no los mueven más que los poetas.

Ministerio de Trabajo

INSTITUTO NACIONAL DE PREVISION
AGENCIA DE JEREZ DE LA FRONTERA

A partir del día 12 y con arreglo a la distribución que se detalla se procederá en esta Agencia Comarcal, al abono del Subsidio Familiar a los trabajadores de la RAMA AGROPASTORAL, correspondiente al mes de SEPTIEMBRE y ATRASOS.

Día 12 del mes	1 al 7.200
" 13 del "	7.201 al 12.100
" 14 del "	12.101 al 16.390
" 15 del "	16.391 al 21.220
" 16 del "	21.221 al 26.241
" 17 del "	26.242 al final.

Se ruega la máxima puntualidad en los días que se indican, ya que en caso contrario se demorará el pago hasta el último día de pago.

EL JEFE DE LA AGENCIA, Antonio Cuadrado.

Se alquilan locales para oficinas en Cádiz

En el edificio que situado frente al Muelle Comercial y cerca de la Estación de Ferrocarril, se está terminando de construir. Las condiciones de arrendamiento se encuentran expuestas en Plaza de Topete número 12, segundo, de dicha capital, en donde se admitirán solicitudes a partir del día 27 del corriente mes.

¡RECUERDELO SIEMPRE!

Un buen coñac y aguardientes!

A PRECIOS ECONOMICOS

Sólo en la Antigua CASA DE BARTOLO

GRANADOS, 7.

Servicio a domicilio.



Don Periquito al habla:

¡ME HE VUELTO LOCO!

A precio normal le vendo un RECEPTOR PHILIPS y le brindo la oportunidad de conseguir gratis CINCO, DIEZ, VEINTICINCO, CINCUENTA o CIENTO MIL PESÉTERAS.

A sus órdenes estoy en QVICAR para informarle.

Nueva Campaña de ventas. Qvicar 1951-52

¡No se alarme! Todo el que haga una compra en QVICAR superior a 500 peséteras, puede obtener gratis, uno de tan preciados premios.

CONSULTE Y SE CONVENCERA

QVICAR

Exclusivas útiles para el hogar.

FERMIN ARANDA, 2.

TELEFONOS 1936 y 2052

Un grupo de ex-jefes nazis renuevan su "juramento de lealtad al Führer"

BERLIN, 10. — Un funcionario del Gobierno de la Alemania occidental ha manifestado que un reducido grupo de ex-jefes nacionalsocialistas se ha reunido hoy presididos por la Cruz Gamada para renovar su "juramento de lealtad al Führer". — Efe.

Hoy, elecciones en la Argentina

(Viene de la pág. 1). che, doña Eva Duarte de Perón, ha pronosticado que su esposo será elegido para un segundo periodo presidencial, por una mayoría abrumadora.

En un discurso transmitido por radio y que fué registrado en cinta magnetofónica, la primera dama argentina ha pedido a los peronistas que cumplan con su deber, depositando su voto "como un mensaje de amor, fe y lealtad al rector del pueblo".

"Por espacio de cinco años—dijo—la propaganda del extranjero ha venido hablando de la dictadura de Perón. El pueblo argentino tiene que contestar que ha votado libremente como un pueblo soberano." — Efe.

"ARRIBA"

Todos los días "Arriba" le ofrece una revista gráfica y un gran periódico. Mañana en contrará usted en "Arriba" 16 páginas de hucograbado con profusión de fotografías, reportajes y una variedad enorme de temas y firmas. Magníficos modelos de otoño y de invierno para señoras y niñas con el fondo de la Plaza de España en Roma. La Bienal Hispanoamericana, la actualidad gráfica y un artículo de Messerman. Todo esto, y más, en las páginas de hucograbado, mientras que en las interiores sigue el haz de firmas prestigiosas y la habitual atención de los cronistas a la actualidad internacional desde las ciudades clave del mundo.

Mañana lo encontrará usted en "Arriba".

Teléfono de «AYER» 2008

†

Primer Aniversario de la señorita

Tomasa Monje Gatica

Que falleció el día 12 de noviembre de 1950, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana lunes 12, en el santuario de la Merced, a las diez, será aplicado por su alma.

Sus padres don Manuel y doña Manuela, hermano Manuel, Enrique, Pepe Luis y Tomás, y demás familia suplican una oración y la asistencia a este piadoso acto, favor que agradecerán.

(3)

Pida Aurora y beberá Manzanilla

DEPORTES

El Plus Ultra vence por 1 a 0 al Salamanca

MADRID, 10. — Por un tanto a cero ha vencido el Plus Ultra a la Unión Deportiva Salamanca.

El partido careció de interés. Las incascentes lluvias que desde hace días caen sobre Madrid, dejaron el campo completamente encharcado y poco menos que impracticable. Los jugadores, que a duras penas podían mantenerse en pie sobre el terreno, no pudieron ligar ni una sola jugada, limitándose a impulsar el balón hacia el campo contrario como buenamente podían.

El único gol del partido se marcó a los siete minutos del primer tiempo en un tiro ante la meta salmantina por fallo de la defensa que al intentar despejar dejó el balón clavado a pocos pasos de la puerta, circlet para impulsarlo hasta las cunstanza que aprovechó Milla sin que Zamora pudiera interceptarlo.

Con las características de juego apuntadas transcurrió el primer tiempo, con ligero dominio del Plus Ultra. En la segunda mitad presionó más el Salamanca pero su delantera no tiró a gol directamente ni una vez siquiera.

La máxima expectación del partido la constituía la presentación en Madrid de Ricardo Zamora (hijo). Fue el mejor

hombre de su bando, a pesar de que la delantera salmantina no le inquietó apenas, pero se realizó cuatro excelentes pases, dos de ellas de la marca exclusiva de su nombre y enviando algunos fallos de sus defensas, que pudieron haber tenido malas consecuencias para su equipo.

Por el Plus Ultra destacó la línea defensiva, principalmente Ramos.

Dirigió el partido el colegado andaluz señor Guerra Prieto y los equipos se alinearon así: Salamanca: Zamora; Torres, Paquito, De la Mata; Parrasa, Gutiérrez; Fausti, Torres, Uroz y Urre.

Plus Ultra: Anechina; Nino, Aranda, Ramos; Gracia, Zamorita; Rodríguez, Robledo, Loren, Millet y Gorostiza.—A.M.

Luis Romero sigue entrenándose

JOHANNESBURGO, 10. — El campeón español de los pesos plumas, Luis Romero, ha decidido no interrumpir su entrenamiento, de forma que mañana, domingo, acudirá también al Estadio.—A.M.

Airecillos de la Isla

El viernes por la noche los jugadores del titular isleño se reunieron en un acreditado establecimiento con el entrenador de equipo, señor Valencia, invitados por éste. Esta reunión particularísima tuvo por objeto llevar al ánimo de los jugadores la necesidad de hacer ese tan deseado esfuerzo que con tantas ansias todos esperamos.

Se degustaron unas copitas y unos entremeses y en tre la euforia del momento

Un padre dominico español fallece en una misión china

HONGKONG, 10 — En los muros católicos de esta ciudad se coge que un religioso español el padre dominico Bernardino García, ha muerto en prisión, inculpada de complicidad con la Legión de María.

El padre García se encontraba en China desde 1949. — Efe.

habo promesas que se emiten por lo visiblemente serenas, tuvieron la virtud de renacer la esperanza entre todos los asistentes.

Se habló del partido de hoy y de la perentoria necesidad de ganar, con el fin de enderezar la delicada posición porque atraviesa el club.

En fin, según nos comunican, el entusiasmo brotó a gran altura y los jugadores hicieron gala de una moral muy halagüeña.

Si hoy puntúa en Granada, creemos en las promesas, de lo contrario...

Porque ya va siendo hora de que los más interesados en que el equipo varre rumbo, que son los jugadores, traten de enmendar pasados yerros y por su propio egoísmo se den cuenta que al elevar el prestigio del club elevan el de ellos mismos.

Como antes decimos, remitimos a las pruebas de hoy, y de todo corazón deseamos que resulten favorables.

Pues, si se lograra seguir a terminar la primera etapa sin ningún negativo, muy posible que en Madrid sonríeramos todos, ya que no hay que olvidar que la segunda sólo hay que pazamientos que propiamente pueden considerarse ciles.

Y como en la Liga el trabajo es largo todavía el fin puede aventajar al go.

Siempre que no nos olvide como a la lechera de cuento.

PERDIDA

De un monedero pequeño conteniendo un Rosario con varias medallas, en la Iglesia de Santo Domingo a las 10 y media el día 28 del pasado mes de Octubre.

Por ser ambas cosas recuerdos familiares, se ruega y agradecerá su entrega en Portvera, 4, principal, y será gratificado.



NADIE LE HACE CASO. SE ARREGLA A LA ANTIGUA.

Ahora no se debe tener el cutis áspero ni envejecido, por que hay una cosa estupenda para tenerlo fino, suave y muy joven. Pruebe con un tubo de la maravillosa Crema de Vitaminas Intea.

Solo cuesta 9,30 (impuestos incluidos) y quedará encantada del buen resultado.

CREMA DE VITAMINAS INTEA

(Con garantía farmacéutica de contenerlas). Todas las buenas perfumerías la tienen. Si le agrada un envase mayor, puede pedir tarros grandes y pequeños.

Si desea un folleto escriba a INTEA, Apartado 82 - Santander.



El reingreso de Colombia en la FIFA

Se puede conservar los futbolistas extranjeros durante años y no tienen que pagar indemnizaciones

¿Se practica allí el mejor fútbol del mundo?

Crónica de la semana. — (Crónica de la semana. —) AMUNO, BENITEZ LUMBRE-

Ultra destacó la importancia de este hecho, principalmente en el fútbol colombiano. El fútbol colombiano se reintegrará a la FIFA. Desde las reuniones del organismo mundial del fútbol en Río de Janeiro, Colombia se ha propuesto en la posibilidad de poner fin al "caso Colombia". Las conversaciones se celebraron en la Argentina, el país más perjudicado por el exilio de los jugadores colombianos al paraíso colombiano. Pero no prosperaron, a pesar de que aquí estuvieron delegados de la Federación Internacional de Fútbol, porque los argentinos pedían exorbitantes sumas, como base del pago. Y ahora en el Congreso Internacional de la Confederación Sudamericana de Fútbol, se celebrará en Lima, la llegada al fin a un acuerdo, con el, Colombia se integra a las filas de los países miembros de la Federación Internacional de Asociaciones de Fútbol.

de todos los tiempos. En el Santa Fe formó también el defensa internacional del fútbol inglés Franklin, quien desertó de su club, atraído por el dorado colombiano y volvió a desertar de aquí para pedir perdón en Inglaterra. Pero no olvidemos la noticia inicial. Efectivamente, en Lima ha triunfado la tesis colombiana y Colombia se reintegra a la Federación Internacional de Fútbol Asociación, sin obligarse a las enormes indemnizaciones que se le pedían. Se compromete a devolver todos los jugadores extranjeros en un plazo que concluye el 15 de septiembre de 1954, y queda en libertad para llegar a un amistoso acuerdo con los clubs de Argentina, Perú y Paraguay. Como resultado inmediato de esta solución, ya se están concertando encuentros futbolísticos entre Millonarios y Santa Fe con los equipos argentinos. A Colombia vendrán en fecha próxima Racing de Avellaneda, River Plate y el conjunto peruano Export Boys. Liquidado ya el pleito colombiano, ésta es la mejor ocasión para los aficionados españoles de ver a los populares "cracks" argentinos. Los equipos del Santa Fe y de los Millonarios de Bogotá serían un plato fuerte para quienes gustan de ver fútbol vistoso y de calidad al mismo tiempo.

criollo de los colombianos, que tanto han aprendido de sus importaciones escogidas entre el mejor fútbol de los campos americanos.

El eterno rival del Santa Fe es el club de los Millonarios de Bogotá. "El ballet azul" se le llama por la facilidad con que hace bailar a sus rivales cuando ya lleva perforada la meta enemiga por cinco o seis veces. El "Millo" encabeza el campeonato de Liga y le lleva 12 puntos a su más cercano seguidor. En él juegan: el "maestro" Pedernera, la más popular figura del fútbol argentino de estos tiempos; Di Stefano, "la saeta rubia"; Raul Rossi, discípulo de Perucca, que ha superado a su maestro; Julio Cacci, "el portero del siglo"; Raul Pini, y tantas otras estrellas del fútbol argentino.

En los campos colombianos es posible asistir al cotejo de escuelas futbolísticas tan dispares como la argentina, tan cuidadosa de la técnica y del dominio del balón, y la peruana o la costarricense, toda rapidez y movilidad. El buen fútbol uruguayo frente al coraje de los paraguayos; el mejor fútbol

En los campos colombianos es posible asistir al cotejo de escuelas futbolísticas tan dispares como la argentina, tan cuidadosa de la técnica y del dominio del balón, y la peruana o la costarricense, toda rapidez y movilidad. El buen fútbol uruguayo frente al coraje de los paraguayos; el mejor fútbol

Tarro será el delantero centro del Cádiz frente al Atlético Malagueño

Los visitantes también tienen decidido su equipo

CADIZ. — (Especial para AYER).—Las gestiones realizadas para la adquisición de jugadores que refuercen el titular llevan buen camino. Interior que ha jugado pasadas temporadas en el Cádiz y de nombre conocido es ya un trazo con la Directiva por mediación de la amistad que se une con el extremo del Cádiz, Arguñano, al que se le encomendó localizar a este jugador. Por otro lado se han ofrecido para jugar esta temporada dos antiguos elementos que pertenecieron pasadas temporadas al Cádiz, uno, Mancheño, y el otro Ferrando. Nada sabemos en concreto sobre lo que han de resolver definitivamente técnicos y directivos del club amarillo sobre estos fichajes pero sabemos de buena tinta que el mayor interés recae en buscar elementos para el ataque, especialmente para el puesto de interior.

nuestra ciudad no tiene decidida aún su formación, aun que parece ser que no diferirá mucho de esta: González Junco, Riba, Fernández; Rafael, Guerra; Segura, Mariano, Galacho, Grande y Padilla. El arbitraje correrá a cargo del colegiado señor Expósito, del Colegio Sur y el partido comenzará a las cuatro de la tarde. BALPINA

En relación con el partido de hoy, podemos adelantar que ya el entrenador señor Liz, ha decidido la formación del equipo que se enfrentará al once de Málaga y que ya adelantamos en nuestro número de ayer: Eguirra; San Juan, Agustín, Moncho; Díaz, Mero; Gorraiz, Martínez, Tarro, Benito y Arguñano. Por su parte el Atlético Malagueño que des de anoche se encuentra en

Expectación en Carretones ante la visita del Ubeda

El Puerto Real, dispuesto a ganar

PUERTO REAL.—(De nuestro Corresponsal).—¡Ya llegó el Ubeda!! Se hacía ya tarde la visita del "gallito" y a cada jornada, más aumentaba el interés, dada la espectacular marcha en este interesante Campeonato del excelente conjunto "jienense". Con cinco puntos de ventaja sobre su inmediato seguidor, llega a Carretones tranquilo, sin preocupaciones, pero, dispuesto a ganar y a continuar imbatido. Fluctúa bien todo el equipo y así, es el máximo goleador y el menos goleado. Ante ello, no caben hoy en las filas portorrealenses

El Jerez a Utrera

Va con Jiménez de delantero centro

A mediodía de hoy saldrá para Utrera el equipo del Jerez que contendrá en el campo de San Juan Bosco con el titular de aquella ciudad para el Campeonato de Tercera División de Liga.

El nuevo secretario técnico del Jerez, Andrés Aranda, nos facilitó anoche la alineación del conjunto local, que será la siguiente:

Hilarrio; Pombo, Domínguez, Portugués; Sierra, Grande; Urdiales, José Luis, Jiménez, Agar y Alvarez, marchando de suplente el portero Fernando.

Los jugadores jerezanos marchan animados del mejor deseo y dispuestos a conseguir la victoria, que tanta falta nos está haciendo.

Abultada derrota del Ceuta en Tánger

TANGER, 10.—Con el fin de que los aficionados tangerinos puedan presenciar mañana el partido de Tetuán entre el Atlético de Madrid y el Atlético de Tetuán, se adelantó para esta tarde el encuentro entre el Mogreb y el Ceuta. Vencieron los primeros por cinco a dos.—Alfil.

El U. D. España venció por 2 a 0 al Larache

LARACHE, 10. — En partido de Tercera División el Larache ha sido derrotado por el U. D. España por dos a cero.—Alfil.

¿SABE USTED QUE UNA BOTELLA VACIA PUEDE PROPORCIONARLE CINCUENTA MIL DUROS PARA USTED SOLO?

¡¡Entérese del III CONCURSO SOBERANO DE GONZALEZ BYASS!!

Patronato de Apuestas Mutuas Deportivas Benéficas DELEGACION DE JEREZ DE LA FRONTERA

Habiendo llegado a conocimiento del Patronato que en algunos establecimientos y kioscos de esta localidad se hacen apuestas a base de los partidos que juega el equipo local, se recuerda por el presente que todas las APUESTAS RELACIONADAS CON LOS PRONOSTICOS DE FUTBOL, CUALQUIERA QUE SEA SU CUANTIA Y LA FORMA EN QUE SE EFECTUEN, ESTAN PROHIBIDAS por el Decreto-Ley de 14 de abril de 1946, ampliado por el de fecha 24 de junio de 1949.

Lo que se hace publico para conocimiento de todos. Jerez de la Frontera, 6 de noviembre de 1951. — EL DELEGADO, Manuel Rodriguez.

El Andalucía ya tiene decidido su equipo para el partido de hoy

Calafat jugará en el eje del ataque

Pese al estado inseguro del tiempo, el partido que hoy a las doce se jugará en el Estadio Domecq ha despertado gran interés entre los seguidores de ambos conjuntos, Chiclana y Andalucía. Es un partido difícil para los dos equipos, que necesitan los puntos para seguir aspirando a su clasificación al final de este torneo aunque, sin duda alguna, es el Andalucía el que más necesidad tiene de ellos, precisamente por tratarse de un partido que juegan en su campo y que necesariamente deben y tienen que ganar.

La afición jerezana ha puesto sus esperanzas en este nuevo equipo y es justo que los jugadores locales respondan a las expectativas que se les tienen.

Se juega mucho el Puerto Real en este encuentro. Si queremos clasificarnos, no puede perderse un solo punto en Carretones; ni frente al Ubeda, ni frente a ninguno otro. La afición debe darse cuenta de la trascendencia del resultado; cada cual tenemos que cumplir con nuestra obligación de buen aficionado, sin miedo al agua, ni al frío, ni al Ubeda.

a ese margen de confianza que los jerezanos tenemos puesto en ellos y ofrecen a sus leales seguidores esas victorias que todos deseamos y que tan necesarias les son, máxime tratándose de jugadores de la vanguardia de los que integran el Andalucía que, sin la menor duda, algunos podrán ser en su día muy buenos puntales de nuestro primer equipo.

Anoche nos entrevistamos con Ventura, entrenador del equipo, que nos facilitó la alineación que presentará frente al Chiclana, que será la siguiente: Navarro; Ricardo, Cortés, Lira; Durán I, Alfredo; Páez, Toni, Calafat, Berrardo y Reyes.

Por tanto, Ricardo ocupará su puesto de siempre y Calafat conducirá el ataque, variaciones que se ha visto precisado a efectuar el señor Ventura por encontrarse en fermo Ja'ón y no poder acercarse a García Barroso, por fuerza mayor, aunque ello no influirá nada en el rendimiento del equipo. Los muchachos del Andalucía, saldrán, como siempre, a darlo todo y más sabiendo que desde la banda les están sirviendo los "técnicos" del Jerez, por si acaso. ¡Animo! y a demostrar que en Jerez hay muy buenos jugadores.

Isla

El partido de ayer, en el que el equipo local venció por 2 a 0 al Larache, fue una muestra de la calidad de los jugadores de la isla. El equipo local, formado por jugadores locales, demostró un gran nivel técnico y táctico. El partido se disputó en un ambiente de gran emoción y se vio un fútbol vistoso y de calidad. Los jugadores locales se esforzaron por conseguir la victoria, que tanta falta nos está haciendo.

GUIA MEDICA Y FARMACEUTICA

APARATO DIGESTIVO

Dr. Luis Paz Varela

Enfermedades del estómago, hígado e intestinos.

Francos, 33. Teléfono 1097

ENFERMEDADES DE LA PIEL

Dr. Francisco Paz Genero

Dermatólogo

Diatermia.—Onda Cortas y Ultrasonicas.

Naranjas, 10. Teléfono 1366

UCULISTAS

Dr. J. A. Palomares

Consulta de 10 a 1 y de 3 a 7

Larga, 17. Teléfono 2464

OTORRINOLARINGOLOGIA

Dr. José L. Dañino

Garganta, Nariz y Oídos

Consulta diaria de 11 a 1 y 4 a 7

Antona de Dios, 13.

Teléfono 2875.

CALLISTAS

Miguel Jaén

Visita diaria

San Pablo, 5. Teléfono 2572.

PRACTICANTES

ANTONIO GOMEZ

Practicante de Urgencia y

Nocturno.

Calvo Sotelo, 6. Teléfono 2659

Optica Médica

Sus gafas serán despachadas en el día, según receta, en Optica

Carlos Lorente Prado

Larga, 34. Teléfono 2892
NOTA IMPORTANTE: Visiten esta casa y consulten precios.

FARMACIAS

FARMACIA DEL LCDO.

EUGENIO ESPINAR

Prieta, 2. Teléfono 1695.

FARMACIA DE LA LCDA.

María J. Cervilla

Pedro Alonso, 14. Telf. 2482

Farmacia Bonald

Marque Vd. el teléfono 2990 y pida los artículos de Farmacia que necesite, que le serán servidos a domicilio rápidamente. Especialidades, Fórmulas, Antibióticos y equipos de partos, puede pedirlos a la Farmacia BONALD, Caballeros, 12. Teléfono 2990.

FARMACIA DE LA LCDA.

María del Rosario L. de Tejada

Inspectora Farmacéutica

Clavel, 28. Teléfono 1632

FARMACIA I

A. Vázquez

Plaza Belén, 9. Jerez

La Comisión de Mancomunidad de Diputaciones solicita presupuesto para la construcción de caminos vecinales

MADRID, 10. — La Comisión Permanente de la Mancomunidad de Diputaciones, que preside el marqués de la Valdavia, y de la que forman parte los presidentes de las Diputaciones de Alicante, Burgos, Murcia, Teruel y Toledo han visitado al ministro de Obras Públicas, conde de Vellatano, a quien entregaron las conclusiones aprobadas por la Mancomunidad acerca de los problemas de las Corporaciones Provinciales, entre las que figuran la de agradecer al ministro de Obras Públicas el aumento de la subvención que se asigna a las Diputaciones para conservaciones de caminos vecinales, que era de 50 millones de pesetas y ha sido ampliada hasta los 75 millones, para un período de diez años y solicitar del Gobierno se consigne en los Presupuestos Generales del Estado una subvención para la construcción de nuevos caminos vecinales.

El ministro de Obras Públicas les ofreció su apoyo en este sentido para que las Diputaciones puedan atender con la máxima eficacia este aspecto de sus actividades. — Cifra.

Parque de Intendencia de Cádiz

Compras

Se admiten ofertas para el 26 del actual, a las 10 horas en este Parque de Intendencia de los Servicios del Ministerio del Ejército, la compra de 500 metros métricos de leña horneada de leña rancos y 700 metros métricos de leña rancos, para un período de diez años y solicitar del Gobierno se consigne en los Presupuestos Generales del Estado una subvención para la construcción de nuevos caminos vecinales.

El ministro de Obras Públicas les ofreció su apoyo en este sentido para que las Diputaciones puedan atender con la máxima eficacia este aspecto de sus actividades. — Cifra.

Los sobres de remates serán admitidos, sin letra, en el exterior dirigido al Parque de Intendencia y en el interior, con letra, al conservador de caminos vecinales, signando "Para la compra de leña horneada, debiendo tener en cuenta que las ofertas del Ministerio se compondrán a los interesados, en el momento en caso de adjudicación por el Parque de Intendencia de Cádiz, 6 de Noviembre de 1951.

✠

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR

Don Diego Torreira Barrera

Esposo que fué de la señora

Doña Carmen Moreno Vivero

Que falleció el día 5 de agosto de 1930, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará el día 13 (martes), a las diez de la mañana, en San Francisco, será aplicado por su alma.

Sus hijos don Manuel, don Diego, doña Ana María, don Julio y María del Carmen; tíos políticos, sobrinos y demás parientes y afectos, suplican una oración y la asistencia a este pío sufragio, favor que agradecerán.

(3)

✠

Hoy domingo, a las once de la mañana, será conducido al Cementerio de Santo Domingo, el cadáver del ángel

JUAN MANUEL GALISTEO DOMINGUEZ

Que subió al Cielo ayer a los 4 años de edad

GLORIA

Sus padres don Manuel Galisteo de Jesús y doña Josefa Dominguez Limones, abuelas, tíos, primos y demás familia, ruegan la asistencia a las exequias de ángel a las diez y media en el Salvador y seguidamente a la conducción de su cadáver.

VIVIA: PUERTO, 5.

Suplican: sus tíos don José y don Francisco Galisteo de Jesús, don Manuel Nieves Galisteo y don Manuel Dominguez Limones (industrial de esta plaza). (3)

✠

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

D.ª Catalina Mendoza González

Esposa que fué del señor

Don Manuel Tocón Domínguez

Que falleció el 3 de noviembre de 1951, después de recibir los Santos Sacramentos y

Bendición Apostólica.

R. I. P. A.

El funeral que se celebrará mañana lunes, a las diez, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, será aplicado por el descanso eterno de su alma.

Su viudo, hijo, hija política, hermanas, hermanos políticos, sobrinos, sobrinas y demás familia, suplican una oración y la asistencia a este piadoso acto, lo que les vivirán eternamente agradecidos.

✠

SULFA

PRIMER TONICO CAPILAR CON Sulfanilamida

1. Evita la caída de los cabellos.
2. Evita la calvicie.
3. Previene la alopecia.
4. Suaviza y armoniza el color de la piel.

LABORATORIOS VELAR S.A. BILBAO

Rafael Flores

Materiales de Construcción
Plaza de Peones, 9.
Teléfonos 1031 y 1032
JEREZ

ESTUDIE POR CORRESPONDENCIA CULTURA GENERAL-IDIOMAS

PIDA FOLLETO GRATIS

ACADEMIA CCC

• APART 108 SAN SEBASTIAN •

Para suscribirse y anunciarse, marque el teléfono 2008

ANUNCIOS BREVES

NECESITA usted comprar, vender, alquilar, traspasar, etc.? Acuda a nuestra sección de anuncios clasificados por palabras y resolverá cuanto desee rápida y económicamente.

SE HACEN LLAVES en el día. San Pablo, 5. Ferretería.

DORMITORIOS, comedores, sillas, coloniales andaluces de unco, somiers, camas de hierro, lana corcho. Camacho. Teléfono 1681.

JEREZ CICLISTA. Cotofre, 3. Reparación rápida y económica. Bicycletas alquiler.

ALQUILO planta baja independiente propia consulta, oficina, negocio. Escribir: Publi- Jerez, Letra G.

Telf. de Ayer 2008

¡Comerciantes! ¡Industriales!

Vuestro negocio será próspero si efectuais la propaganda del mismo.

Si se anuncia en este diario le proporcionará pingües beneficios

Vida Religiosa

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

PRIMER DIA DE NOVIEMBRE: "La mujer en el temor de Dios es más que el cristal".—San Jerónimo de Sales.

lugar hoy domingo, a las once de la misma, la conferencia mensual para las Hijas de María Auxiliadora y Antiguas Alumnas, a las cuales se ruega su puntual asistencia.

UNION MISIONAL FRANCISCANA
Hoy comingo día 11, celebrará sus cultos mensuales la Unión Misiona Franciscana en la iglesia de San Francisco.

Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión general con plática por el P. Director.

NOVENAS DE ANIMAS
EN SAN JUAN DE LOS CABALLEROS. — A las siete y media de la tarde, con plática por el señor cura.

EN SAN FRANCISCO. — A las siete y media de la tarde.

EN SANTO DOMINGO. — A las siete y media de la tarde, estando la predicación a cargo de los PP. de la Comunidad.

EN MADRE DE DIOS. — En sufragio de los cofrades fallecidos de la Hermandad de la Sentencia. Derrá comienzo el día 15 a las ocho y media de la noche.

Misa a las siete y media.
SANTO TRISAGIO
Se celebrará hoy este piadoso ejercicio a las seis de la tarde, en la iglesia del convento de Madre de Dios.

JUBILEO DEL AÑO SANTO
AVISO IMPORTANTE
Las Comunicaciones de Santo Domingo y San Francisco, siguiendo una hermandad siete veces secular, han acordado ha-

cer junta, con las Asociaciones y Cofrades que radican en sus iglesias, las visitas a los templos señalados para ganar el Jubileo del Año Santo, el día 18 del actual, tercer domingo de mes.

A estos actos podrán sumarse los fieles todos que deseen cumplir tan piadoso ejercicio.

Las condiciones para ganarlo son: Confesión, Comunión, visita de iglesias y púercos, para cuyo cumplimiento se procurará dar a los fieles toda clase de facilidades. El sábado anterior por la tarde y el domingo por la mañana habrá un servicio especial de confesores en las dos iglesias de Santo Domingo y San Francisco. El mismo domingo por la mañana se tendrá con este fin una Comunión general en dichas dos iglesias. La visita de iglesias empezará a las cuatro y media de la tarde, debiéndose reunir todos a esa hora en Santo Domingo con las insignias y estandartes de cada Asociación o Hermandad; de allí se partirá en devota procesión para visitar las iglesias de Santiago, la Merced, Colegial y San Miguel, terminando en la Iglesia de San Francisco, donde se cantará en acción de gracias una solemne Salve a María Inmaculada.

Oportunamente se irán dando detalles de este acto que esperamos resulte concurrido y edificante.

¡El Centro Cultural, por la juventud jerezana!

Hace algún tiempo, leímos en estas mismas páginas de AYER, un artículo en el que se censuraba la poca asistencia de jóvenes, sobre todo estudiantes, a una conferencia dada en la Academia de San Dionisio, por un destacado miembro de la de Bellas Artes de Córdoba. Luego, a los pocos días, también pudimos leer otro de un estudiante, en el que contestaba al citado articulista y le pedía consejo y una consigna para la juventud jerezana.

Ayer, dicho señor se dignó dar esa consigna y se ofreció a los estudiantes en ser el primero a aportar un granito de arena, a la labor cultural que en Jerez, tan precisa es a los estudiantes una vez fuera de las aulas.

Ignoramos qué personalidad literaria se esconde modestamente, tras el seudónimo de "Majo de Levi", pero sea cual fuere, tenemos el deber de decirle, que en todo lo que dijo ayer en este periódico, lleva mucha razón... aunque en parte.

Si, señor, en nuestra ciudad —como usted dice— hace falta un hogar, una pequeña aula, donde la cultura naciente, encuentre la puerta que la conduzca a la sociedad.

Dice también, en su consigna a la juventud, que ese hogar debe ser como una antea-

la literaria, artística y científica, donde se celebren exposiciones, conferencias, se den recitales y—esto es ya más difícil—hasta clases de declamación.

Todo eso está muy bien y por lo tanto volvemos a darle la razón. Mas se ha olvidado de una cosa, de un pequeño detalle. Lo que usted pide y quiere que ahora se funde, hace ya tiempo que existe en nuestra ciudad, y si no ha dado muchas señales de vida, ha sido porque no le han dejado o por que no ha podido. Me refiero al Centro Cultural Jerezano y en nombre de él hablo.

Como habrá podido enterarse, por unas declaraciones hechas a "La Voz del Sur", por uno de nuestros socios—yo también soy del Centro Cultural—, nuestra entidad se fundó en 1947, con el único propósito y la única idea de engrandecer la cultura en nuestra patria chica, y sobre todo, en la juventud jerezana.

Para eso hacia falta, como usted indica, juventud, mucha juventud; ganas de saber; impetu y egoísmo de llegar. Y todo eso lo poseíamos nosotros, porque nuestra edad no rebasaba los veintinueve y nuestro cerebro estaba sediento de cultura.

Cierto es que a todos nos habían enseñado en la escuela, las más elementales reglas del saber: la Historia, la Geografía, las Matemáticas, las Ciencias Cosmológicas... pero eso no bastaba para que nos diéramos por satisfechos y una vez salidos de las aulas escolares, nos diéramos a vagar sin rumbo, por el terreno inhóspito de la inteligencia, sin querer engrandecer nuestro espíritu con otras ramas de la cultura.

Queríamos saciar esa sed que abrasaba nuestras almas y es trujar nuestros cerebros en un aprender constante. No pretendíamos hacernos sabios, pero sí saber más cada día, conocer cosas nuevas, de las cuales ni siquiera teníamos conocimientos de que pudieran existir.

Para eso fundamos el Centro Cultural Jerezano, para instruirnos y hacernos hombres cultos, dignos de la Patria.

Y hoy, después de cinco años de fatigas e incompreensiones por parte de los más y sin la más leve ayuda económica oficial —ni particular— alguna, solamente con nuestros pobres medios, procuramos entre vaivenes de dificultades y obstáculos, abrimos paso y seguir adelante en nuestra labor.

Porque nosotros fuimos los primeros en ayudar a la juventud en sus nobles aspiraciones de arte, y para eso, inauguramos por vez primera en Jerez, una exposición con más de cincuenta cuadros, en la que colaboró el elemento más joven de nuestra pintura local.

Nosotros fuimos los primeros también, en celebrar un ciclo de nueve conferencias, sobre temas culturales de palpitante actualidad; tales como los que versaron sobre el lenguaje hispano y los Reyes Católicos en su V centenario; sobre Colón y la Medicina española en el descubrimiento de América; sobre la universalidad del hombre y el ocaso y renacer de los símbolos...

En estas conferencias se dieron a conocer elementos jóvenes de nuestra sociedad, como Juan M. Torreira, Alejo Pica, Manuel Cobos... y hasta nos cupo el honor de que un académico—el doctor Arcas—de la de San Dionisio, cerrara brillantemente con su entendida palabra, nuestro humilde ciclo, al que sólo un escogido público, selecto en su minoría, honraba con su asistencia.

Nosotros lanzamos también, una pequeña revista a múltiplo

pista, en la que pretendíamos recoger el pensamiento y la inspiración de nuestros escritores venes. Nosotros instituímos también, dentro de nuestra sociedad, una sección exclusivamente dedicada a la filatelia, para que ese arte de reyes, de coleccionar sellos y estudiarlos, tuviese amplia resonancia en nuestra juventud.

Seguimos con nuestras charlas semanales, de las que se ocupó la Prensa y Radio; quisimos aumentar nuestro radio de acción y pensamos en dar recitales, conciertos, celebrar otras exposiciones, pero nos faltó el aliento y el apoyo de todos y nuestra pobre situación económica se tornó angustiosa. Entonces el Centro Cultural Jerezano, casi se vino abajo, y nosotros, sin ayuda de nadie y sin local, porque no teníamos con qué pagarlo—la verdad es amarga a veces— fuimos lo bastante hombres para no situarlo en un punto muerto, sino siempre esperando que llegara el momento de levantarnos y seguir adelante.

Y ese momento ha llegado, porque usted, señor "Majo de Levi", nos ha dado la luz, el aliento que nos hacia falta: el Centro Cultural, es y queremos que sea de la juventud y para la juventud. Pero nos hace falta lo que ya hemos dicho antes, ayuda económica, porque la moral no nos faltará ya. Y socios, muchos jóvenes, estudiantes de las escuelas superiores, de la de Comercio y de la de Artes y Oficios que estén dispuestos a ingresar en nuestras filas y a darlo todo por nuestra cultura patria, por aprender y hacernos dignos hijos de Jerez. De este Jerez que se nos mete en el alma y del que todos nos sentimos orgullosos.

Y que lo sepan todos los jóvenes estudiantes o no: el Centro Cultural estará y está con y por la juventud jerezana!

J. B. F.

Convocatoria

"Previsión Andaluza" celebrará Junta General, el día 27, a las 18.30 horas.

El objeto de dicha Junta, a más de dar cumplimiento a lo Estatuto, Sociales es por hallarse cubiertos con exceso los fondos de reserva obligatorios, y establecidos los voluntarios en más de 1.000.000 de pesetas, así como ultimada la instalación de los dispensarios y la de la clínica, el de proceder a aprobar, si fuese pertinente, el Reglamento de la Sección de SOCORROS MUTUOS, con objeto de ser los mutualistas amparados ante los riesgos de vejez e invalidez permanente (mediante pensión vitalicia) y enfermedad (con subsidios económicos, gastos de clínica e indemnizaciones para intervenciones quirúrgicas), así como socorro por defunción.

El orden día día será, pues, el siguiente:

Punto 1.—Lectura acta anterior.

Punto 2.—Aprobación presu puestos de la Entidad y de las Secciones para 1952.

Punto 3.—Renovación cargos señores consejeros.

Punto 4.—Aprobación Reglamento de la Sección de SOCORROS MUTUOS.

También celebrará Junta General la Sección de Enfermedad (Seguro Obligatorio).

Jerez de la Frontera, a 6 de noviembre de 1951.—El secretario, Manuel Chamorro y La Torre. — Visto bueno: El presidente, José Sampalo Tortolero.

M. Cantalejo
Materiales de Construcción
Azulejos.
TELFFONO 2995
CONOCEDORES, 5.

¿PRECISA USTED TENER DINERO MUY PRONTO?

Y... ¿QUE HACE USTED PARA GANARLO? ¿NADA?

¡Hombre; entérese usted del CONCURSO DE GONZALEZ BYASS...!

¡800.000 ptas. regala en metálico!

Los «tres grandes» acuerdan...

(Viene de la pág. 1).
nización mundial, suscitada por la Unión Soviética.—Efe.

CHURCHILL NO RECONOCERA A LA CHINA ROJA

PARIS, 10. — El Gobierno Churchill no variará la política

laborista de reconocimiento de China roja, dicen los portavoces de la delegación británica en la ONU.

Por ello dicha delegación se abstendrá en la votación de la Asamblea General sobre la inclusión en el orden del día de la sesión del tema "La representación de China en las Naciones Unidas", propuesta por Rusia y que ha de discutirse hoy mismo la Comisión.

Las críticas de Churchill a la política laborista hicieron pensar a algunos que la vuelta al Poder de los conservadores significaría la modificación de la actitud británica en lo que respecta a China.

Los Estados Unidos se opondrán a la propuesta rusa y también, según ha indicado hoy la delegación norteamericana, a toda posible transferencia al seno de la Asamblea General de las conversaciones de armisticio en Corea.

La prensa comunista es quien ha sacado del discurso de Vichinsky la deducción de que pudiera pretender tal transferencia, y los Estados Unidos mantienen el criterio que el armisticio es cuestión militar, que deben realizar los militares en su terreno, es decir, en Corea. Las ulteriores negociacio-

nes de paz si correspondieran a las Naciones Unidas.Efe.

LA ONU ES DEBIL

NUYORK, 10. — El "Daily Mirror" dice hoy en un editorial: "Cuanto más se estudian los insultos de Vichinsky, más se pone de manifiesto la debilidad y los frustrados esfuerzos de las Naciones Unidas. Deberíamos tener el valor suficiente para abandonar la organización o para expulsar de la misma a los comunistas."—Efe.

ACHESON, RESFRIADO

PARIS, 10. — Dean Acheson se halla resfriado y guarda cama. Ha anulado sus compromisos para varios días y no es probable que asista a la sesión de la ONU del lunes, en la que intervendrá Eden.—Efe.

Para suscribirse y anunciarse, marque

el teléfono 2008

NINGUNA ES MEJOR



Distribuidores en las provincias de CADIZ, SEVILLA Y HUELVA

Crédito RUCAS

EL PARTIDO DE ACCION NACIONAL y la lucha electoral en MEXICO

Crónica de
MEJICO

Por **ALEJANDRO AVILES**
Director del semanario «La Nación»

(Exclusivo de AMUNCG).
Por primera vez en la historia de México, un partido permanente y autónomo enfrentará un candidato suyo para presidente de la República, al postulado por el partido oficial. El Partido de Acción Nacional (PAN) y su candidato será, tal vez, Efraín González Luna, o Antonio L. Rodríguez, o Rafael Preciado Hernández.

Para que a los lectores españoles no les parezca esto una exageración, conviene advertir que los tres candidatos de oposición realmente populares que México ha tenido (Madero, Vasconcelos y Almazán) fueron postulados por partidos que nacieron al calor de la lucha y que, una vez pasada la campaña electoral, desaparecieron.

La novedad que Acción Nacional ha traído a la vida política mexicana, es, pues, digna de ser considerada con atención.

EL ÚLTIMO CONSEJO

A fines de septiembre inició sus trabajos el Consejo Nacional del PAN, con un "quorum" de 115 consejeros, procedentes de todas las provincias del país.

Después de prolongados debates, los Consejeros del PAN designaron una comisión redactora de los acuerdos tomados, en la que figuraba el fundador del Partido, licenciado Manuel Gómez Morín, y uno de los posibles candidatos a la Presidencia, el licenciado Efraín González Luna.

La Comisión, edictó los acuerdos; éstos fueron sometidos al Consejo en pleno por el presidente del Partido, ingeniero Juan Gutiérrez Lascuráin, y se les discutió, modificó y aprobó hasta constituir una declaración que aprueban todos los consejeros del PAN en la República.

LOS ACUERDOS

De los nueve puntos aprobados, sólo mencionaremos el quinto y el noveno, por su capital importancia política:

"5. Se recomienda al Comité Nacional que, en vista de los datos que la situación política actual, no difiera hasta el mes de febrero del año próximo—como se había pensado—la expedición de la convocatoria para que se reúna la Convención Nacional, sino que procure la reunión de la Convención, si es posible antes del mes de diciembre próximo."

"9. El Consejo reconoce la existencia de un fuerte movimiento en los cuadros del Partido, favorable a la intervención en la próxima campaña electoral, no sólo con candidatos a diputados y senadores, sino también con candidatos a la Presidencia de la República; pero no estima de su competencia, conforme a los estatutos, ni cree que sea en forma alguna debido, con arreglo a la tradición constante de Acción Nacional, hacer recomendación alguna a la Convención, ya que ésta deberá deliberar y decidir, como lo ha hecho siempre, con entera libertad, juzgando de las circunstancias que deba tener en cuenta y resolviendo sin compromisos previos."

Probablemente la Convención Nacional—que se integra por varios miles de delegados de toda la República, se reunirá el 20 de noviembre, y entonces se sabrá en definitiva si se lanza candidato a la Presidencia y quién será él. Se conocerá también entonces la plataforma política que el PAN habrá de sostener en la campaña. Pero, mientras esto sucede, podemos adelantar con certeza los lineamientos básicos de la plataforma y las características de los posibles candidatos.

PRINCIPIOS Y PROGRAMAS
La plataforma tendrá que sujetarse, como es lógico en un partido de doctrina, a los principios y programas que rigen la vida de Acción Nacional.

Los principios están contenidos en 14 puntos. El primero define el pensamiento del PAN respecto a la nación, considerando a ésta como "una realidad viva", afirmando que "el interés nacional es preeminente" y que "todos los intereses parciales derivan de él o en él concurren" y proclamando "la comunidad de historia y de cultura que forman las Naciones Hispánicas". El segundo principio reconoce a la persona humana como sujeto de un destino espiritual y material" y con "una eminente dignidad", de donde derivan el respeto y la garantía que el Estado debe a las comunidades naturales. Se desemboca así en el tercer principio, que se refiere al Estado como gestor del bien común y preconiza, por tanto, la necesidad de un Estado Nacional, igualmente alejado de la anarquía liberal que del colectivismo socialista. En torno de estos principios giran los otros; once, que definen orden y libertad, enseñanza y trabajo, iniciativa y propiedad, campo y economía, municipio y Derecho, para llegar al concepto de la Política como "creación y administración de un orden dinámico que jerarquice justamente las diversas funciones y los distintos intereses que existen dentro de la vida social".

El programa de acción política puntualiza las condiciones en que deben cumplirse los siguientes postulados: la unidad interior de la nación; la digna posición internacional; el respeto legal y práctico a las prerrogativas esenciales de la persona; las garantías a la familia, al Municipio y a las asociaciones profesionales y de trabajo; la fecunda organización del campo—con tendencia a la pequeña propiedad agrícola—; las limpias relaciones obrero-patronales, en las que el Estado no debe ser simple gendarme, sino promotor de justicia; la organización de la economía sobre bases reales y con vistas a salvaguardar los intereses superiores del espíritu y del bien común; el respeto que se debe a las instituciones de cultura; la recta administración de Justicia y el funcionamiento auténtico del régimen federal.

LOS CANDIDATOS

¿Quiénes son los posibles can-

didatos y cómo responderán a las exigencias doctrinarias y gramáticas de su Partido? Desde luego, hay que decir que todos los que suenan como candidatos posibles del PAN son destacados personajes que corresponden a la más limpia ortodoxia de Acción Nacional.

Efraín González Luna, abogado, sociólogo internacionalmente conocido, orador de gran fuerza, jefe de PAN en Jalisco, es uno de los redactores de los Principios de Doctrina y autor de algunos documentos básicos de la literatura política de PAN; hombre de pensamiento, pero de notable sentido práctico, con simpatías enormes dentro de las filas de Acción Nacional y entre toda la ciudadanía independiente.

Antonio L. Rodríguez, industrial y banquero de la importantísima ciudad de Monterrey, diputado del PAN en la anterior legislatura—en donde se destacó como eficaz y batallador abanderado de su causa—; tal vez más conocido que González Luna en los medios políticos fuera de su Partido y coautor de importantes iniciativas de Ley presentadas a la Cámara de Diputados.

Rafael Preciado Hernández, abogado y catedrático destacado de materias jurídicas en la Universidad de México; tratadista de Filosofía del Derecho; ex jefe del PAN en el Distrito Federal, orador de primera fuerza, combativo, de gran simpatía personal y con arraigo en las filas panistas.

Homenaje en Madrid al periodista Ortega Lisson

El alcalde le impuso la Medalla de la ciudad

MADRID, 10. — En el día de hoy se ha celebrado un almuerzo homenaje al periodista madrileño, redactor municipal de "Pueblo", don Rafael Ortega Lisson, a quien recientemente se le ha sido concedida por el Ayuntamiento de Madrid la Medalla de Plata.

Con el señor Ortega Lisson ocuparon la presidencia el alcalde de Madrid, conde de Santa Marta de Babilio; el director general de Prensa, don Juan Aparicio; el presidente de la Diputación, marqués de la Valdivia; el director de la Agencia Efe y de la "Hoja Oficial del Lunes", don Pedro Gómez Aparicio; el presidente de la Co-

Los beneficios de las actuales lluvias

Hay embalsados 3.572 millones de metros cúbicos

MADRID, 10. — La oportuna llegada del temporal de lluvias parece haber decidido, definitivamente, la situación hidroeléctrica por lo que respecta al año actual, habiéndose elevado las cifras de reserva en los puntos clave de nuestro sistema hidroeléctrico, tales como el Esla y el Alberche.

Hasta ahora, la situación era satisfactoria, más para ello se había hecho preciso recurrir a la aportación del sistema de Centrales Térmicas de reserva, que funcionaban con intensidad, aunque existía el problema de la constitución de suficientes depósitos de combustibles para alimentar dichas Centrales Térmicas.

En algunos puntos, como en Cataluña, la existencia de carbón tropezaba con el inconveniente de los temporales, que retrasaban la llegada de los cargamentos por mar.

Afortunadamente, las cifras de hoy sábado arrojan un balance muy favorable respecto de los beneficios hidroeléctricos del régimen de lluvias porque atravesamos.

En el embalse del Esla, el más importante del sistema hidroeléctrico de España, se ha producido, desde el lunes, un aumento de reserva de cincuenta y tres millones de kilovatios-hora, con incrementos del orden de los veinte millones de kilovatios en estos días.

El río Esla ha pasado, de cuarenta y tres metros cúbicos por segundo, que llevaba el lunes, a noventa y seis metros cúbicos esta mañana, y hubo momentos en que excedió de los mil metros cúbicos por segundo.

El río Duero, de cincuenta y cinco metros cúbicos por segun-

co, ha pasado a quinientos noventa.

En la zona del Centro, el sistema del Alberche ha mejorado en 23 millones de kilovatios-hora, y el embalse de Villalba, en millón y medio.

En las zonas catalana, andaluza y Noroeste, se han registrado también diversas mejoras que se mantendrán y aún aumentarán durante los días próximos, ya que la impresión de hoy es favorable, siendo importantes las aportaciones que traen los ríos. Una prueba de la diferencia de situación con el año anterior es que, según datos de la Dirección General de Obras Hidráulicas, los embalses contienen hoy tres mil quinientos setenta y dos millones de metros cúbicos, mientras que en igual fecha del año pasado, solamente tenían quinientos sesenta y ocho.

Debido a la existencia de mucha agua fluyente en los ríos, así como al aumento de las reservas en los embalses, se ha decidido paralizar la producción en algunas Centrales Térmicas, especialmente en las de Ponferrada y Puentes de García Rodríguez, que ayudaban a la producción en una zona hoy abundantemente servida.

Formación de la Junta Consultiva Nacional del SEU

MADRID.—Ha quedado constituida la Junta Consultiva Nacional del Sindicato Español Universitario, órgano asesor de la Jefatura Nacional en forma tal que, se encuentren representados en ella cuantos organismos y entidades estén relacionados con la Universidad y puedan, con su asesoramiento, ayudar al S. E. U. en la labor que realiza para la superación de nuestra Universidad y beneficio de los estudiantes españoles.

Estará integrada por las siguientes jerarquías y autoridades: Presidente, el jefe nacional del S. E. U., camarada Jorge Jordana Fuentes; el secretario general del S. E. U., camarada Ignacio García; vocales natos, el capellán nacional del S. E. U., reverendo padre Ramiro López Gallego; la regidora central de la S. F. de S. E. U., camarada Pilar Anaón; el jefe de la Sección Central de Graduados, camarada Antonio Castro Villacañas; el jefe del Departamento Nacional de Formación Política, camarada Jaime Suárez; el Inspector nacional del S. E. U., camarada Luis Ortega Herráiz; en representación de todos los jefes del Frente de Juventudes del S. E. U., camarada José A. Serrano Montalvo; en representación de todos los jefes del S. E. U., camarada Juan Echevarría Puig; de libre elección, el Vicepresidente de Secciones del Movimiento, camarada Manuel Valdés Larrañaga; el jefe nacional del Sindicato de Cereales, camarada Heliodoro Fernández Cánepa; el director general de Enseñanza Laboral, camarada Carlos María Rodríguez de Valcarlos; y el camarada José María del Moral, todos ellos anteriores jefes nacionales del Sindicato; y los camaradas, Eugenio Lostau; Antonio Lago Carballo; José María Gutiérrez del Castillo; Pascual Marín Pérez; Alejandro Fábregues de la Torre; Gaspar Gómez de la Serna; Marjano Navarro; Adolfo Gómez Ruiz; Antonio Villar Massó, delegado del S. E. U. de la Facultad de Derecho; Santiago Tamames Escobar, estudiante de Medicina; Antonio de Vera y Antonio Zuñiga, secretario de la Junta.

¿NECESITA USTED SALIR DE APUROS?

Y... ¿QUE PONE USTED DE SU PARTE, PARA LOGRARLO?

¿Entérese del III CONCURSO SOBERANO DE GONZALEZ-BYASS, y encontrará usted solución a su agobio!

¡800.000 ptas. se regalan en metálico!

Entrega de diplomas en la Escuela Superior del Ejército del...

Presidió el acto ministro del Departamento...

MADRID, 10. — Bajo la presidencia del ministro del Interior, general González Galland, ha celebrado esta mañana la Escuela Superior del Ejército del Aire, la entrega de diplomas a jefes y oficiales de este Ejército y al Ejército de Tierra, que han cursado sus estudios durante dos años en el Centro.

Fuerte temporal en Cartagena

CARTAGENA, 10. — Un fuerte temporal que ha obligado a cerrar el puerto, los fuertes surtos en el mar, han tenido que reforzar las defensas. Galescas las olas, los malcones.

Los hombres del mar, en lenguaje, dicen que "le lleva ojo de prodig" y que "arrá el tiempo hasta la llena".

El barómetro continúa cuando depresión.—Cifra.

Buen humor



ENTRE ESQUIMALES —Bonita muchacha.



—Y si hubiera resultado la pistola estaba cargada, y hubiera disparado a usted en el tiro, ¿qué?... (De "Daily Mirror")



—Le tenido que poner los brazos de caza fuera de alcance. (De "La Batalla")



—¡Lejeme, señorita! ¡No se enojaría si me pescado. (De "Samedy")